



▲国际刑事法院曾发布红色通缉令,在全球范围内追捕嫌疑人。

▶法国警方寻找加拿大疑凶卢卡·罗科·马尼奥塔。



加拿大杀人疑凶柏林网吧被捕

亡命途中不忘酒吧寻欢 还两次登录网游玩游戏 警方怀疑他是连环杀手

据央视4日晚10时消息,马尼奥塔刚刚在柏林一家网吧被捕。他曾被怀疑藏匿巴黎。此前,加拿大警方以一级谋杀罪在全国通缉犯罪嫌疑人。国际刑事法院也发布红色通缉令,在全球范围内追捕他。

最新进展

嫌犯在柏林被捕

据央视4日晚10时报道,加拿大“残肢邮案”嫌犯、29岁色情男星马尼奥塔刚刚在柏林一家网吧被捕。他曾被怀疑藏匿巴黎。这起因杀案上月29日曝光。加拿大警方先是在蒙特利尔一处居民区发现装有人体躯干的手提箱;而后,加拿大保守党总部收到一个装有人体残

肢的邮政包裹;随后,警方在邮局发现另一个寄往自由党总部的残肢包裹。警方1日锁定马尼奥塔为犯罪嫌疑人,确认受害人在蒙特利尔康科迪亚大学留学的中国学生林俊。加拿大警方在马尼奥塔位于蒙特利尔的寓所内发现线索,推断他已于5月26日逃往法国。

警方追踪

巴黎酒吧另觅新欢

法国警方之前曾经积极搜寻马尼奥塔的下落,陆续造访巴黎市西北富人区的一家酒吧和两家酒店。他甚至在一家同性恋酒吧里泡到一个性伙伴,并去对方家里住了两个晚上。后者在马尼奥塔离开后在网上看到警方通缉他的照片,随后报警。按目击者说法,刑侦人员1日夜出现在小巴蒂尼奥勒酒吧。他们调取监控录像并向店主出示一张嫌疑人照片,随后“带着几只空可乐瓶离开”。《巴黎人》日报3日报道,店主告诉刑侦人员,马尼奥塔5月30日晚在店里点过可乐饮料。“他十分紧张,一口气喝完可乐……他开始讲法语,但

有浓重的口音。他说自己很渴。不一会儿,一名体格健壮的男子走进酒吧和他坐在一起。聊了一会儿后,他们付钱离开。”此外,巴黎一家四星酒店的前台工作人员也告诉警方,马尼奥塔曾在该酒店住过一晚上。法国警方称:“她(酒店前台)从我们提供的照片中认出了他。”这家媒体同时援引“可靠”目击者的话报道,马尼奥塔曾出现在巴黎北郊两处地点。加拿大媒体2日刊出马尼奥塔在埃菲尔铁塔和巴黎红磨坊歌舞厅前拍摄的照片,但没有说明拍摄日期。

在逃期间曾玩战争网游

英国《太阳报》披露称,马尼奥塔曾经两次被发现登录网游。文章中称,他们在追踪马尼奥塔杀人碎尸事件的过程中发现,马尼奥塔在逃期间曾两次登录他长期使用的一个战争网络游戏账号,第一次是在6月1日,第二次是在6月3日。《太阳报》称,他们

已经将这一线索通报给加拿大警方。据悉,马尼奥塔行凶后逃往巴黎,当地警方已经在巴黎一家旅店发现了他的踪迹。然而,他们6月2日突袭该旅店时,马尼奥塔已经逃跑,警方在其房间内发现了色情杂志等物品,正在等待DNA检验的确认。

民警介绍 受害者父母心态平静 不愿多提儿子的事

武汉留学生林俊在加拿大遇害,牵动着每一位武汉市民的心。3日下午,林俊父母来到市公安局出入境管理处申请护照,该处特事特办。4日,其父母领取到护照。民警介绍,来武汉后,林俊的父母心态平静,但对儿子的事不愿多提。得知林俊在加拿大遇害的消息后,出入境管理处及时为其亲属赴加做好了各项办证准备。3日下午,林俊的父母分别从长沙和咸宁赶到出入境管理处,该处启动绿色通道,立即通知周末休息的受理审批民警到单位加班,加急为其办理护照申请手续。在省公安厅的支持下,林俊父母的护照仅用一天时间便可领到。为进一步为他们提供签证方便,出入境管理处又与我国驻蒙特利尔总领馆联系,提供了他们的护照信息,希望通过总领馆照会加拿大,为林俊父母办理赴加签证提供便利。

有此一说 警方怀疑其是连环杀手 还有其他受害者

据英国《每日邮报》3日报道,警方目前怀疑马尼奥塔是一名连环杀手,或许还有其他的受害者。报道称,加拿大警方决定,一旦将马尼奥塔抓获,将对之前一些未能侦破的案件重新开始调查,以确定马尼奥塔是否还与其他案件有关。此前,加拿大警方已经以一级谋杀罪在全国通缉犯罪嫌疑人。同时,国际刑事法院也发布了红色通缉令,在全球范围内追捕嫌疑人。

综合新华社等

美副总统拜登女儿低调大婚 奥巴马不在名单之列



据外媒报道,美国副总统拜登的女儿艾希莉2日在特拉华州与一名医生举行一场乡村婚礼,正式结为夫妻。美国副总统办公室发布消息称,现年30岁的艾希莉于6月2日嫁给45岁的霍华德·大卫·克莱恩。婚宴邀请了约200名宾客,美国总统奥巴马不在名单之列。艾希莉是特拉华州儿童、青少年和家庭服务部门的社工,霍华德是费城汤姆森杰弗逊大学医院的整形外科医生。拜登夫妇发布声明称欢迎霍华德加入他们家庭,并祝福女儿和霍华德生活幸福美满。拜登的妻子吉尔评价女婿说:“霍华德很完美。他和艾希莉是绝配。” 据《深圳晚报》

日本奥姆真理教女骨干 潜逃17年后被捕

据日本媒体4日消息,日本战后最大的邪教组织——奥姆真理教的女干部菊地直子(40岁)在潜逃了17年之后,于3日夜晚在下班回到神奈川县相模原市的一栋二层楼住宅时,遭到埋伏在周边的警察的逮捕。两个小时后,菊地的男朋友也走进了神奈川县的警署自首,两人6年来的“恩爱剧”也暂时画上了句号。



菊地直子因为在1995年参与奥姆真理教制造沙林毒气,导致13人死亡的“东京地铁沙林毒气事件”,而遭到警方的特别通缉。但是在过去17年中,菊地辗转各地,躲过了警方的严密追捕。如果这次没有人举报,估计菊地依然无法抓捕归案。 微言

荷兰计划推出“机器人妓女” 造价7000欧元



电影《王牌大贱谍》中的机器人妓女。

据媒体报道,为减少艾滋病等病毒的传播,荷兰计划在2050年前推出“机器人妓女”项目。荷兰科学家伊恩·约曼在新西兰一个科学研讨会上发表一篇“用机器妓女取代真人”的学术报告,引起许多科学家的广泛兴趣。约曼介绍说,开发这个项目最重要的意义是减少人类在性交易中产生的病变。现在,各类病毒不断滋生,让医生和科学家对此感到力不从心。而使用“机器人妓女”可以大大减少新病毒的产生和传播。约曼正带领他的科研团队加紧开发这个大胆又创新的项目,许多难题已被攻破。开发的项目不仅仅限于“妓女”,也有“男妓”,至于是否开发“童妓”产品,还需经国会讨论后再定。据了解,一个“机器人妓女”的造价约7000欧元。 据《环球时报》